

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Еще минуту я поразмышлял о том, является ли инцестом...

В то время я учился в столичном университете и, как приезжий, после поступления заселился в комнату в общежитии, но жить там не смог. В отличие от многих моих одногодок уже тогда я не сидел на шее у родителей, а еще в школе начал заниматься самообразованием в сфере веб-разработки и к моменту поступления в универ имел постоянных заказчиков и постоянный доход. В общежитии же невозможно сесть вечерком и поработать, а еще учеба...

В итоге, я нашел себе потенциального соседа с похожими проблемами и мы сняли на двоих однокомнатную квартиру. Специально искали квартиру побольше, но двушку по деньгам все же не потянули, получилась однокомнатная, но с комнатой в двадцать четыре квадратных метра. Мы ее разделили на два вполне приличных закутка перегородкой из ДСП.

Единственное неудобство — это стопроцентная слышимость, но нам она не мешала, мы были ребятами достаточно тихими, а любимую музыку (взгляды на которую, к сожалению, не совпадали) можно было послушать и в наушниках. И жили мы в мире и согласии почти год.

Летом после первого курса в город должна была приехать моя двоюродная сестра для поступления в ВУЗ, жить ей естественно было негде и, так как я на лето уезжать никуда не собирался, а комната позволяла, мы договорились, что она поживет у меня во время вступительных экзаменов. А уж если поступит, то дальше сама пускай устраивается. Сосед был предупрежден и не имел ничего против.

Как это обычно и бывает, в жизнь ворвался его величество случай. Поезд отменили за три дня до отправления, но внезапно нашелся билет на другой, идущий на два дня раньше. В суматохе мне позвонить забыли, а у Лены на балансе не хватило денег на звонок в роуминге и пополнить баланс прямо на вокзале она не догадалась. Можно ее простить — волнение и все такое, она в большом городе-то одна никогда раньше не бывала.

И вот, в девять часов вечера в квартире раздался звонок домофона и дрожащий девичий голосок сообщил, что это «Лена из N-ска». Когда же Лена поднялась на этаж и появилась в дверях, я понял, почему голосок дрожал — передо мной стояла симпатичная молодая девушка в насквозь мокрой одежде. Поверх своего цветастого сарафана она накинула легкую ветровку, но от задорного июльского дождика ее это не спасло совершенно. Не смотря на довольно жалкий вид, Лена улыбалась и пыталась шутить, хотя было видно, что положение, напросившейся и доставляющей дополнительные неудобства подобным мокрым появлением гостя, ее стесняло. Я решил не усугублять положение, быстро отобрал у нее чемодан и рюкзачок и махнул в сторону ванной, иди мол прямо в обуви и снимай там с себя все.

В этом месте надо сделать небольшое отступление и рассказать, что с Леной ранее мы были знакомы, но не очень близко. Она с родителями жила в соседнем городке и я туда ездил только со своими родителями раз в пару лет, не чаще. Причем последнюю поездку пропустил, она прилась как раз на предыдущее лето, когда я сам поступал в универ. Таким образом, в последний на тот момент раз я видел Лену еще в возрасте четырнадцати лет угловатым подростком с парой прыщиков на носу и милой застенчивой улыбкой. А в тот день встретил уже полностью сформировавшуюся девушку, хотя улыбка осталась столь же милой.

От воспоминаний меня отвлек звук осторожно открываемой двери в ванную, я обернулся и увидел, как из-за двери высунулась голова Лены. Она посмотрела на меня, потом перевела взгляд на свой чемодан, стоящий у входной двери. Я не успел предложить помощь, а в

следующий момент просто замер на месте. Лена открыла пошире дверь ванной комнаты и частично под ее прикрытием сделала шаг вперед и дотянулась до чемодана, схватила его за ручку и утащила в ванную. Дверь уже стремительно закрылась, а перед моим взглядом все так же стоял образ полностью обнаженной девушки выскакивающей из-за двери и тянущейся к чемодану. Столь волнительное для моего здорового молодого организма действие продлилось меньше секунды, но я успел разглядеть и длинные ножки, и аппетитную попку, и тонкую талию. Больше ничего не было видно, так как Лена старательно отворачивалась, но моему члену для эрекции хватило и этого.

Еще минуту я поразмышлял о том, является ли инцестом секс между двоюродными братом и сестрой, а потом спохватился, что Лена скоро выйдет из ванной и начал выставлять на стол нехитрое угощение. Девушка промокла и замерзла и ей явно не повредит горячий чай с клюквенным вареньем. Позже за такую предусмотрительность я удостоился еще нескольких милых улыбок во время чаепития и довольно подробного рассказа о себе. Лена вышла из ванной комнаты одетая в брючки от спортивного костюма и облегающий пуловер с высоким горлом. Я обвел взглядом ее тело и убедился в верности своих наблюдений: роста в ней было где-то метр шестьдесят пять, ноги длинные, стройные и красивые, бедра аппетитные, талия тонкая, а грудь вполне заметная и, если в дело не вмешались дополнительные приспособления, то полноценный второй размер там был.

Мы засиделись на кухне до позднего вечера, приятно болтая о том, о сем и только в одиннадцать я спохватился, что пора бы и честь знать. А впереди был еще щекотливый момент распределения спальных мест. Дело в том, что в моей полу-комнате была всего одна кровать, а для Лены я собирался одолжить у знакомого надувной матрас, но еще не одолжил... как вы помните, она приехала на два дня раньше объявленного срока. Все это я и рассказал Лене, когда мы пришли в комнату. Она поинтересовалась, нет ли дополнительных спальных мест у моего соседа, но там их тоже не было. Немного помявшись и посомневавшись, мы все же решили разместиться на одну ночь вдвоем на моей односпальной кровати. Перед тем, как лечь, Лена заявила, что она уже согрелась и спать в теплой одежде не собирается, поэтому попросила меня ненадолго выйти. Когда я вернулся, она лежала под одеялом и я не видел, что на ней осталось из одежды. Не смотря на номинальную односпальность кровати, нам удалось лечь так чтобы не касаться друг друга.

Я впервые пребывал в столь неоднозначном положении. сестра голой на секунду высовывается из ванной и соблазнительно виляет попкой.

За перегородкой, похоже, закончили раздеваться, раздался скрип кровати, звук аккуратного шлепка по голой девичьей попке, короткий смешок и еще какие-то перешептывания. Внезапно и слева от меня послышалось некое шевеление, я чисто автоматически повернул голову и встретился глазами с Леной. Даже полумрак не помешал мне разглядеть в ее взгляде бешеное возбуждение и желание, а закусенная нижняя губа была лишь подтверждением этого. Времени на раздумье не было, да и никаких сомнений в моей голове уже не осталось, я потянулся к ней и она с готовностью ответила на жаркий наполненный первобытным желанием поцелуй.

Соседи добрались до минета, в тишине квартиры отчетливо слышались негромкие мужские стоны и едва различимый скрип кровати. Мы же с Леной целовались. Чувствовалось, что как минимум в поцелуях она в свои семнадцать уже имела значительный опыт. Я потянулся руками к ее телу и нащупал футболку, спустился ниже и там уже не нашел никакой одежды.

Смело провел ладонью по бедру и обнаружил, что трусики она не надела. Логично было предположить, что и лифчик постигла та же участь, но я решил проверить. Грудь оказалась именно такой, какой я ее себе представлял во время чаепития — ровно-ровно помещалась в ладонь. Я сжимал и мял эту восхитительную грудку, а мой член конвульсивно напрягался и рвался в бой.

Лена оторвалась от моих губ и прошептала в ухо, что она не хотела бы, чтобы нас услышали за стенкой и поэтому я должен вести себя тихо. Она попробовала дотянуться рукой до моего члена, но трусы откровенно мешали и их пришлось быстренько снять. Лена обхватила мой член рукой и немного подрочила его, продолжая целоваться. А я продолжал шарить по ее телу своей правой рукой, поглаживая то грудь, то попку, то спинку...

За стенкой соседи перешли к основной программе, мы услышали, как девушка негромко вскрикнула при проникновении, а сосед ей что-то прошептал и после небольшой паузы начал ритмично двигаться. В этот раз поцелуй прервал я и хотел уже что-то предложить или сразу сделать, но еще не знал, что именно. Лена сориентировалась быстрее, она прошептала, что предохраняется таблетками и я могу не волноваться на счет презерватива, а потом перевернулась на другой бок и прижалась попкой к моему члену. Ее план был понятен без лишних слов и я просунул руку между ее ножек чтобы проверить наличие смазки. Там оказалось гладко выбрито, очень тепло и как-то уютно, но сухоовато. Я быстро поднес руку ко рту, собрал на ладонь сколько смог слюны и смазал этим проверенным средством ее писечку. Затем остатками смазал головку члена и поудобнее пристроил его ко входу. Лена со своей стороны помогла рукой и член втиснулся в горячее пульсирующее пространство сразу более чем на половину длины. Я остановился, давая ей привыкнуть к ощущениям. Влагалище несколько раз сильно сжалось и я начал потихоньку двигаться туда-сюда, каждый раз проникая все глубже. Лена тяжело дышала, прижимала рукой мою ладонь к своей груди, а второй рукой теребила клитор — я это понял по нескольким случайным касаниям пальчиками члена. Один раз она даже задела член ноготком и это было довольно чувствительно.

Перед этим последний раз секс у меня был недели за две до описываемых событий и из-за этого оргазм подступил довольно быстро, но я не хотел все так резко заканчивать и снизил темп. Лена тоже расслабилась и попыталась погладить меня рукой, но из-за нашей позы сделать это было проблематично — у нее получилось лишь легонько коснуться моего бока. Я прислушался, пытаюсь определить на какой стадии находятся наши соседи. Несколько секунд все было тихо, я даже успел подумать, что они уже закончили, но потом послышались сначала тихие, а потом все более отчетливые и ритмичные скрипы кровати. Похоже, они тоже делали передышку. Леночка шевельнула попкой, намекая, что и нам пора заканчивать отдыхать.

Я начал двигаться, одновременно продолжая ласкать ее грудь правой рукой, а левую просунул ей под голову и поглаживал плечо, шею, щеку. Она поймала мои пальцы губами и стала их посасывать, к этому моменту я уже нарастил темп и снова чувствовал, как где-то внутри меня зарождался оргазм и уже дарил телу непередаваемые ощущения. Такие, которые можно получить только во время чувственного секса на пике возбуждения. Мне удалось продержаться и она кончила первой — задергалась, сильно сжала и подогнула ножки, рукой придавила мои пальцы к своей груди, а пальцы второй руки чуть не прикусила в экстазе. Но заблокировать мои движения она в этой позе не могла и я продолжил долбить ее дырочку, чувствуя, что самому осталось до оргазма буквально пару движений. Через несколько секунд

кончил и я, испытывая непередаваемое удовольствие от того факта, что кончал прямо в девушку без всякого презерватива. Немного даже подражая Леночке, сильно обхватил ее руками и замер, переживая волны накатывающего удовольствия.

Так мы и лежали некоторое время, пытаюсь отдышаться и привести в порядок чувства и мысли. Я слышал, как кончил сосед, слышал обрывок бородатого анекдота про Копперфильда и презерватив, а потом как соседи по очереди ходили в душ. Управились они как-то быстро, каждый не более чем за пять минут. И, кажется, я просто задремал. Вдруг шевельнулась Лена, я раскрыл объятия и немного отодвинулся. Она перевернулась, легонько поцеловала меня в губы и прошептала, что в душ придется идти вдвоем, иначе соседи могут что-то заподозрить, если еще не спят.

После душа я лежал на спине и думал о том, что в конце мы не особенно-то и сдерживались и нас вполне могли слышать. А еще о том, что Леночка лежала, прижавшись ко мне и положив голову мне на грудь, а сосед имел привычку заглядывать по утрам в мою полу-комнату и громогласно объявлять наступление доброго утра. А еще я задумывался о том, что Леночке предстояло жить у меня еще как минимум две недели и секс между двоюродными братом и сестрой это никакой не инцест, а просто приятное времяпрепровождение и совершенно нам не нужна была никакая надувная кровать.